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. Finden Sie ein z € Z, das die Kongruenz 50 x = 74 (mod 142) erfiillt.
. Bestimmen Sie ein z € Zy4o mit [50]142 ® © = [74]142.

. Wieviele Elemente von Zss sind invertierbar? Finden Sie das Inverse von
[13]25.

. Bestimmen Sie das Inverse von [211]54 in Zsy;.

. Bestimmen Sie das Inverse von [15]199 in Z19.

. Welche Elemente von Z; sind invertierbar?

. Fiir welche n € N mit n > 2 hat Z,, genau n — 1 invertierbare Elemente?

. Betrachten Sie folgende Funktionen:
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Welche Vermutung liegt nahe?



